Alfred-Nobel-StraRe 13 D-41515 Grevenbroich Industriegebiet-Ost Telefon: 02181 164594 0 Telefax: 02181 164594 19

SystemelfuriSCHIEBETORE,

= WL T

Fiir Tore bis
Fiir Tore bis
Fiir Tore bis
Fiir Tore bis
Fiir Tore bis
Fiir Tore bis
Serie INOX

90 kg maxi.
180 kg maxi.
400 kg maxi.
900 kg maxi.

2000 kg maxi.
3000 kg maxi.

Ralf
Brinkmann

SEITE: 2 - 3
SEITE: 4-5
SEITE: 6 -7
SEITE: 8-9
SEITE: 10 - 11
SEITE: 12 - 13
SEITE: 14 - 15




_GEW|CHTITUR . J 90 kg maxi J ¢ Einfache und dauerhafte Funktion
— ¢ Stabilitat : die Rollapparate sind fur den permanenten Kontakt

SCHIENE : | 9010 | mit der Schiene konzipiert

LAUFRICHTUNG : ] GERADE J El.ektrolytischer Scl:utz aller Ro.llapparate. .
— Die Rollapparate kénnen an Stirn oder Seite montiert werden

SCHIENEN
Art.nr. |Beschreibung 3
9010/600 SEhiene verzinkt 28 x 30 mm, 4
Lange 6 m.
9010N/600 Sshiene blank (roh) 28 x 30 mm, 4
Lange 6 m.
ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN
Art.nr. | Beschreibung Achse| >
= Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahlrollen omiol 2

und gekropftem Tragbugel

Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahlrollen om0 2

60| Rollapparat mit 4 Delrinrollen (Kunststoff) auf
kg| Gleitlager, gekropfter Tragblgel

oOMI0| 2

————

Rollapparat mit abnehmbarem Biigel, oMol 2
mit 4 Kunststoffrollen auf Gleitlager

Rollapparat z. AnschweiBBen mit abnehmbarem omio| a
Bugel und 4 kugelgelagerten Stahlrollen

Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen

und gekropftem Tragbugel oMmi0| 2

80

kg Rollapparat mit abnehmbarem Bugel, om0l 2
mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen

N N — e cna s

90| Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen owmiol 2
kg| und gekropftem Tragbugel

Anschraubplatte - Stirnbefestigung oM10| 20
U-Tragflansch zum Anschrauben oM10| 10
Befestigungsplatte - Seitenbefestigung oM10| 10

Verstellbare Verstarkungslasche fir 40 bis 50 mm
Dicke Tragkraft : 40 kg

Wussten
Sie schon?

-
.-

2) O

ey

o M10

WUSSTEN SIE SCHON ? EIGENSCHAFTEN DER VERZINKUNG :

! Zink hat die erstaunliche Eigenschaft sich zu regenerieren, um die
Oberfliche zu bedecken, wenn es angegriffen wird (z. B. durch N
Reibung). So erlangt eine Schiene, nachdem sie zerkratzt oder - < _—
geteilt wurde, ihren vollstandigen Schutz durch die Verzinkung - = -

zurick. 36 36 W




M10x55

Rollapparat 9211

87

4

0K

Serie 9210

27

9
50

50,5

M10x55

Rollapparate 9212 - 99212

\Y

L w |

32

415

Rollapparate 9215-99215

M10x55

109

82

A~
2

37

M10x40

109

82

N7

\N

O
GO
‘ 48

Rollapparat 9214 Rollapparat 9216
s . m 0, 62 20 .20 20 |20 : 10
n
) \
@) — a5 sl A A 1,
| | A= ]
Cok®9 1" |  ETTD |-
N2 :
\Gewindeschraube M10 A5 =
112, 25 ‘
E‘:I r ‘ angeschweillte
[ T T . mMuﬂer M10 .§.
100 3] '
Anschraubplatte 36 Tragflansch 36 W
M10
95 28 I
] : ﬁg@h\%

Befestigungsplatte 37

83
73,5

mini 25
maxi 35

Verstarkungslasche 31

45

4

32,5

=] 10

10




GEWICHT/TUR: | 180 kg maxi| °
~ SCHIENE : | 9030| .
- .

LAUFRICHTUNG : | GERADE |

Stabilitat : die Rollapparate sind fur den permanenten Kontakt

mit der Schiene konzipiert
Elektrolytischer Schutz aller Rollapparate

Spezielle Montage : Aufhdangeschraube von mehr als 70 mm

(Ausfuhrung L)

SCHIENEN

9030/600

9030N/600

Art.nr.

100

kg

Wussten
4 Sie schon?

—

-~

v

Beschreibung D |
Schiene verzinkt 35 x 40 mm, 2
Lange 6 m.
Schiene blank (roh) 35 x 40 mm, 2
Lange 6 m.
ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN
Beschreibung Achse| £
Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahirollen
) p oMmM12| 2
und gekropftem Tragbuigel
k9| pito mit Aufhangeschraube in langer Version
oM12| 2
(140 mm)
Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahirollen
. 5 omM12| 2
und gekropftem Tragbugel
140
Rollapparat z. AnschweiBen mit abnehmbarem 2
Bugel und 4 kugelgelagerten Stahlrollen
Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
- p oM12| 2
und gekropftem Tragbugel
Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omi2| 2
(140 mm)
180 Rollapparat mit abnehmbarem Bugel, omi2| 2
kg | mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
@ B
Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omiz| 2 3
(140 mm) \ )
Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
5 p omM12| 2
und gekropftem Tragbuigel
AnschweiBBplatte 013 | 2
Anschraubplatte - Stirnbefestigung oM12| 10
9234 )
U-Tragflansch zum Anschrauben oM12| 10
Verstellbare Verstarkungslasche fir 40 bis 50 mm Dicke
Tragkraft : 90 kg GMz| 1o

A
<
) ) 55
WUSSTEN SIE SCHON ? FEUERVERZINKUNG :
Im Gegensatz zu der Dichte der verstirkten Verzinkung, 1st --- -
diese Technik die enzige, die der kompletten Schienenfliche
einheitlichen Schutz bietet (einschlieBlich der Innenseite). -

\

4

9

235-9235 L




Serie 9230

M12x70 s
M12x140 (Ausfithrung L) oder M12x140 (Ausfiihrung L)

M12x140 (Ausfihrung L)

Rollapparate 9231 - 9231 1L Rollapparate 9232 - 9232 L Rollapparate 9235 - 9235 L
135
105
[ 315 | )
135
—
) O i) 105 l
S L i ﬁ
3 \%/ %
- co)
48
8
M12x60
48
Rollapparat 9234 Rollapparat 9236
15 35 35 35 35 65 w1« angeschweifite Mutter
e = T T i i & T2 M2 @5.8 gebohrt
o~
e —N o i @\5 =
GRS | | Baabeen” 11
S, - Gewindeschraube M12 4 _ _ Z{ 23 | 25 | 25 JFZO 1 LUJ
I R N 80 !
8 .l 34 ) | 1 1 - L 160
218 ‘
Anschraubplatte 56 Tragflansch 56 W

oM12

1 1 f
f \ y GAHE ML

102

255 &

70

' 1@
90 B “—" mini40 7 1.8 !

maxi
AnschweiBplatte 55 Verstarkungslasche 51

75




GEWICHT/TUR :
I—

| 400 kg maxi| * Elektrolytischer Schutz aller Rollapparate
* Rollapparate speziell fiir Brandschutztiiren : 9242 S und 9242 SL

SCHIENE : ) 9040 | komplett aus Stahl mit kugelgelagerten Rollen
- = * Rollapparat speziell fiir automatische Tiiren : 9242 SE
LAUFRICHTUNG : GERADE :
CHEUNG J * Spezielle Montage : Aufhangeschraube von mehr als 70 mm Lénge

(Ausfuhrung L)

SCHIENEN

Art.nr. | Beschreibung

®

9040/600

Schiene verzinkt 43.5 x 48.5 mm,
Lange 6 m.

9040N/600

Schiene blank (roh) 43.5 x 48.5 mm,
Lange 6 m.

[ Gewicht proTir | Verstarkte Aufiingeschraubel

ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN

.

1

I

\_ 9242-9242S ) \ 9245-9245S )

9242 SE - 9242 SEL

e

J

Art.nr. | Beschreibung Achse §
5 Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahlrollen
. * oMi4| 2
und gekropftem Tragbugel
== Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omial 2
200 (140 mm)
== kg | Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahirollen 2
und gekropftem Tragbugel
= Rollapparat zum AnschweiBBen 2
= mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
= Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen omial 2
300/ und gekrépftem Tragbugel
352 kg | Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omial 2
(140 mm)
= Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
A by - oMi14| 2
400/ und gekropftem Tragbligel
= kg | Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omial 2
(140 mm)
S a Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen 2
und gekrépftem Tragbugel
9 300/ Rollapparat mit abnehmbarem Biigel, omial 2
kg | mit4 kugelgelagerten Stahlrollen
3 Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omial 2
(140 mm)
= Rollapparat mit abnehmbarem Bugel, omial 2
400| Mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
= kg | Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omial 2
(140 mm)
Rollapparat fur automatische Turen,
924 Grundgestell des 92425 mit Turfuhrungsrolle oM14| 2
200| 5, jedem Ende
E kg Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
4 omMi4| 2
(140 mm)
6 Anschweif3platte 015 | 2
6 66 Anschraubplatte zur Stirnbefestigung oMi14| 2
86 Verstarkte Anschraubplatte zur Stirnbefestigung 2
86 U-Tragflansch zum Anschrauben 2
Verstellbare Verstarkungslasche far 40 bis 50 mm Dicke omial 2
Tragkraft : 200 kg




39

=1

63
oder
133

Rollapparate 9241 - 9241 L

M14x70 © T M14x70
M14x140 (Ausfihrung L) M14x140 (Ausfihrung L)

||||||

47
bder
117

Rollapparate 9242 - 9242 L
Rollapparate 9242 S - 9242 SL

M14x70
M14x140 (Ausfihrung L)

Rollapparate 9245 - 9245 L
Rollapparate 9245 S - 9245 SL

180

| |

Rollapparat 9244

180
i \
@ © {© -

21,5
f

-3

Rollapparat 9246

57

L 315

63

"
:

M16x70

Rollapparat 9241 W

80

Rollapparat 9242 SE




__GEWICHTTUR: | 900 kg maxi

~ SCHIENE :

Elektrolytischer Schutz aller Rollapparate
Rollapparate speziell fiir Brandschutztiiren : 9252 S und 9252 SL

] 9050 | komplett aus Stahl mit kugelgelagerten Rollen

LAUFRICHTUNG : | GERADE |

(Ausfahrung L)

SCHIENEN

Beschreibung

&

9050/600

Schiene verzinkt 60 x 65 mm,
Lange 6 m.

9050N/600

Schiene blank (roh) 60 x 65 mm,
Lange 6 m.

Tragkraft proTir | - (Verstarkte Aufhangeschraube

Rollapparat speziell fiir automatische Tiiren : 9252 SE
Spezielle Montage : Aufhangeschraube von mehr als 70 mm Lange

ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN

Art.nr. | Beschreibung

Achse

350
- kg

Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahlrollen
und gekropftem Tragbugel

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

O M16

Rollapparat mit 2 kugelgelagerten Stahlrollen
und gekropftem Tragblgel

J

Rollapparat zum AnschweiB3en
mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen

500

Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
und gekropftem Tragbugel

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

0 M16

750

Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
und gekropftem Tragbugel

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

o M16

kg

Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
und gekropftem Tragbugel

500

Rollapparat mit abnehmbarem Bugel,
mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

o M16

750
; kg

Rollapparat mit abnehmbarem Bugel,
mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

o M16

350
kg

Rollapparat fur automatische Turen,
Grundgestell des 92525 mit Turfihrungsrolle
an jedem Ende

o M16

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(150 mm)

o M16

900
Kg

Rollapparat zur Stirnbefestigung,
mit 4 kugelgelagerten Stahrollen

Dito mit Aufhangeschraube in langer Version
(160 mm)

AnschweiBplatte

AnschweiBplatte

86 Anschraubplatte zur Stirnbefestigung

86 Verstarkte Anschraubplatte zur Stirnbefestigung

86 U-Tragflansch zum Anschrauben

Verstellbare Verstarkungslasche fir 40 bis 50 mm
Dicke Tragkraft : 400 kg

o M16

7




71
oder
141

- M16x80
M16x150 (Ausfuhrung L)

M16x80 .
M16x150 (Ausfuhrung L) M16x150 (Aufohrung L) 100
Rollapparate 9255 - 9255 L

Rollapparate 9252 - 9252 L
Rollapparate 9255 S - 9255 SL

Rollapparate 9251 - 9251 L Rollapparate 9252 S - 9252 SL
240 , 240 43
' )43 185 & j
‘ ©
= i °
110
Rollapparat 9256 S
| 156 L 19
’ 76
@) ) il
127
e=)
==z 4 18

66

oder

100 * M16x80 ¥ .

M16x150 (Ausfiihrung L) =
M20x90
L M20x160
220 (Ausfihrung L)

Rollapparat 9258 S - 9258 SL

Rollapparat 9252 SE - 9252 SEL



 GEWICHT/TOR: | 2000 kg maxi | ®
[— .

] 9060 |

SCHIENE :
—

LAUFRICHTUNG : |

(Aufuhrung L)

SCHIENEN
Beschreibung $3)
9060/600 Sshlene verzinkt 75 x 80 mm,
Lange 6 m.
9060N/600 Sshlene blank (roh) 75 x 80 mm,
Lange 6 m.
ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN
Beschreibung Achse §
9262 S Rollappa@t mit 4 kuge_IAgeIagerten Stahlrollen om| 2
und gekropftem Tragbiigel
9262 SL Dito mit Aufhangeschraube in langer Version om20! 2
(160 mm)
9264 S Rollappar_‘at mit4 kuge(l}gelagerten Stahlrollen 2
und gekropftem Tragbugel
Rollapparat mit abnehmbarem Bugel,
o mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen e I
9265 SL Dito mit Aufhangeschraube in langer Version om20! 2
(160 mm)
Rollapparat fur automatische Tiren,
9262 SE Grundgestell des 92625 mit Turfihrungsrollean |©@ M20| 2
jedem Ende
9262 SEL Dito mit Aufhangeschraube in langer Version omo! 2
(160 mm)
Rollapparat zur Stirnbefestigung,
o mit 8 kugelgelagerten Stahrollen am 2
9268 SL Dito mit Aufhangeschraube in langer Version om0! 2
(160 mm)
85S Anschweif3platte o 2
86S Verstarkte Anschraubplatte zur Stirnbefestigung. oOM20| 2
Y U-Tragflansch zum Anschrauben OM20| 2
CIA N Anschraubplatte zur Stirnbefestigung. - 2

Elektrolytischer Schutz aller Rollapparate
Rollapparate speziell fiir Brandschutztiiren: 9262 S und 9262 SL
komplett aus Stahl mit kugelgelagerten Rollen
GERADE ] * Rollapparat speziell fiir automatische Tiiren : 9262 SE
* Spezielle Montage : Aufhdngeschraube von mehr als 70 mm Lange

-




Serie 9260

EEB
&6

M20X90
M20x160 (Ausfihrung L)

77 —n
M20x160 (Ausfiihrung L) r~ M24X110

Rollapparate 9262 S - 9262 SL Rollapparate 9265 S - 9265 SL Rollapparate 9264 S
302
226
76 59

1
==

81
ou
151

100 ) M20x90
Rollapparat 9262 SE - 9262 SEL M20x160 (Ausfiihrung L)

121

64
oder
134
|

44 M20x90
220 M20x160 (Ausfiihrung L)

Rollapparat 9268 S - 9268 SL




Ralf SCHIEE ORE
SHERE S

) - Elektrolytischer Schutz aller Rollapparate

TRAGKRAFT/TUR :| 3000 kg maxi

~* Rollapparate speziell fiir Brandschutztiiren : 9272 S
SCHIENE : | 9070  komplett aus Stahl mit kugelgelagerten Rollen
LAUFRICHTUNG : J GERADEJ

SCHIENEN

Art.nr. | Beschreibung §3
Schiene verzinkt 110 x 90 mm,
Lange 6 m.

Schiene blank (roh) 110 x 90 mm,
Lange 6 m.

Tragkraft pro Tur

ROLLAPPARATE & BEFESTIGUNGEN
Beschreibung Achse §

2000 | Rollapparat mit 4 kugelgelagerten Stahlrollen
: OM30| 2
kg |und gekropftem Tragbugel ‘

3000 | Rollapparat zur Stirnbefestigung, mit 8
OM30| 2
kg |kugelgelagerten Stahrollen

AnschweiBplatte OM30| 2




, 260

135

-]
Q

A—
Schraube M30x120 150

Rollapparat 9272 S

205 45

455

d| b
%;L

M30x120

195

134

Rollapparat 9278 S

250

@31

i

RN

.

°’Mao)(3 " X\ Schraube M30x120
8. g

15

80

S

&

125

AnschweiBplatte 75 S




@ Ralf
Brinkmann

GEWICHT/TUR : |

400 kg maxi| °
L]

-} / v[,} (

SCHIENE :

| 901 0-9030-9040]

_ LAUFRICHTUNG : | GERADE |
FUR TORE BIS 60 KG MAXI Schiene 9010 X
STAHL 304 L | STAHL 316 1P Beschreibung ®

E D CVIREC AP CUIE 1 | Schiene 9010 INOX Lange 6 Meter 4
9011 XA2 9011 XA4 5 | Héhenverstellbare Muffe INOX
9013 XA2 9013 XA4 3 | Winkel zum Anschrauben INOX
9018 XA2 9018 XA4 7 | AnschweiBmuffe INOX
EIOER P CVIREE IO ER VOV 4 | Deckenmuffe INOX
EOEAD CYARER EAD VIR 2 | Wandmuffe INOX
RV YRR GRRDVEYE 6 | Verbindungsmuffe INOX
9118 XA2 CARED OV 13 | Endstopper INOX
sszzxaz | sszrzxas [N PR TP [
10 | Anschraubplatte INOX (Schraube M10) 2
LRI D CVZIR IR RR P CUVIN 14 | U-Profil 30x30 INOX Lange 6 Meter 4

1110 GN 15

Nylonfuhrung fir U 30x30

FUR TORE BIS 200 KG MAXI

Schiene 9030 X

9030 XA2/6 | 9030 XA4/6 Schiene 9030 INOX Lénge 6 Meter 2
9031 XA2 9031 XA4 5 | Hohenverstellbare Muffe INOX
9033 XA2 ELEED .V 3 | Winkel zum Anschrauben INOX
9038 XA2 EUEED VN 7 | AnschweiBmuffe INOX
EUEL VIR (e R VY 4 | Deckenmuffe INOX
ELEEAD VIR EEAD Y 2 | Wandmuffe INOX
ELEARDCYRRIEARV YR 6 | Verbindungsmuffe INOX
9139 XA2 CAECR GV 12 | Endstopper INOX
Rollapp. INOX (Delrinrollen, geglattete Achsen,
99232 XA2 | 99232 XA4 B Aufhangeschr. M 12) - KRAFT : 50 kg/Rollapparat 2
Rollapp. INOX (Edelstahlrollen auf
CPEY D SVVERER-PEFD CVUEN 8 | Edelstahlkugellager, Aufhangeschr.M 12) 2
KRAFT : 100 kg/Rollapparat
10 | Anschraubplatte INOX (Schraube M12)
LA DCPIRERRR D GV 14 | U-Profil 30x30 INOX Lange 6 Meter
1110 GN 15 | Nylonfiihrung far U 30x30 -
z E Abb. 10
FUR TORE BIS 400 KG MAXI Schiene 9040 X
9040 XA2/6 | 9040 XA4/6 Schiene 9040 INOX Lange 6 Meter 2
9041 XA2 9041 XA4 Hohenverstellbare Muffe INOX
9043 XA2 9043 XA4 Winkel zum Anschrauben INOX
9048 XA2 9048 XA4 AnschweiBmuffe INOX
9048 HXA2 | 9048 HXA4 Deckenmuffe INOX
9048 VXA2 | 9048 VXA4 Wandmuffe INOX
9041 MXA2 | 9041 MXA4 Verbindungsmuffe INOX
9149 XA2 9149 XA4 Stopper INOX
Rollapp. INOX (Edelstahlrollen auf
9242 XSA2 | 9242 XSA4 Edelstahlkugellager, Aufhangeschr. M 14) 2
KRAFT : 200 kg/Rollapparat
Anschraubplatte INOX (Schraube M14) 2

1110 XA2/6
111

1110 XA4/6

U-Profil 30x30 INOX Lange 6 Meter

0 GN

Nylonfuhrung fur U 30x30

Schienen, Rollapparate und Zubehér aus 100% Edelstahl

2 Qualitaten von Edelstahl

VA2 - 304 L : fir normalen Nahrungsmittelbereich,
Lebensmittelindustrie

VA4 - 316 L : hochst aggressive, tzende oder Meeres-Umgebung

Abb. 1

i

@

! Abb. 5
x

VERSCHIEDENES

Abb. 14

Abb. 13




¥ T M

o o o o o o o o
s n n © o ) o ) ©
o o ~ ~ ~N ~ < <
= - - - - - - -
Bl = 0= = = S PR = s
o o m m m m o~ ~N
e n wn 0o o o o ~ ~
w w0 ©0 o o o o < <
~N ~N m m m m m m
a m ™ 0 ) 0 © < <
~N ~N ~ ~N ~N ~N m m
v o o N n n n ~ o~
~N ~N ~N ~N ~N ~N m m
) o o m m m m ~ ~N
< < wn wn wn wn ~ ~
~ ~

~ ~ (=)} [*A) [*2) [*2)
< ) ) © o ) o m m

15

4

i
AN

)



9010 | 9030 | 9040 | 9050 | 9060 | 9070

Beschreibung Artikelnr. Anwendung
* 9011L [ 9031L | 9041 [9051L| 9061L | 9071L -
Hoéhenverstellbare L/16
.= Muffe H=131|H=155|H=164|H=207| H=222 | H=320
v M10 | M14 | M16 | M20 | M20 | M30 M
_ -l 9011 M | 9031 M [ 9041 M {9051 M| 9061 M | 9071 M H_ W
=3 Verbindungsmuffe . =%
: H=80 |[H=115|H=145|H=180| H=205 | H=220
9032 9042 9052 9062 9072 ‘H
Hoéhenverstellbare 2
Klemm-Muffe H=189|H=198|H=249| H=265| H=390 LA
M14 | M14 | M20 | M20 M 30
; 9012 N | 9032 N [ 9042 N |9052 N | 9062 N | 9072 N
Dito ohne
Refestigung H=65| H=80 [H=94.5|H=117| H=140 | H = 180 ?
- 9018 9038 9048 9058 9068 9078
). AnschweiBmuffe
H=35|H=44 | H=55 |H=75| H=96 |H=134 T
-~ 9018 H | 9038 H | 9048 H | 9058 H | 9068 H | 9078 H S
~ & | Deckenmuffe
H=38 | H=48 | H=61 |H=82 | H=106 | H= 146
- 9038 H2(9048 H2|9058 H2
| Dito doppelt
H=50 | H=60 | H=85
-
2 h 9018V | 9038V | 9048 V | 9058 V | 9068 V | 9078 V Q j -
=— . |Wandmuffe )~
y H=60 | H=74 | H=95 |[H=125| H=156 | H= 204 L=
/' l 9038 V2(9048 V2(9058 V2 <
gl Dito doppelt b~
v H=50 | H=60 | H=85 D,

All dieses Zubehér ist weiB vezinkt




- S

H L
SCHIENE|  Art. - - :
Mini Maxi Mini Maxi
9030 DL 60 35 60
‘B 9040 g:=lZI 60 35 60
H | 9050 [EElETE 60 40 65
= "2 | 9030 ELEE: 60 32 | 110
>~ : 9040 [EENLE: 60 32 | 110
A~ 9050 9056 60 40 105
= 9060 9066 70 33 90
9070 9076 80 45 85
9030 @ELLIE 60 35 130
9040 [ER:[LE 60 35 130
9050 [R:l0kTC 60 40 135
Schienentrager 9060 9066 70 33 150
onel 9010 [N 40 18 | 30
¢ 9030 90 40 26 46
9040 904 50 30 50
= 9050 8 70 42 62
9060 8 70 42 62
Winkel
L
S 9010 63+4
3 N 9030 6 142 5
= 4 =1
' N 9040 6 1425
&= 9050 8 150+ 4
Trager z. Einbetonieren
18 9010 69 | 145
L 9030 6260 181 | 262
o> 0 9040 6260 181 262
Dito z. Regulieren r 2050 : 186 | 314
- e 9010 : 50 26 90
= 9030 626 80 32 | 143
O 9040 626 80 32 143
9050 8576 90 40 179
Trager z. Anschrauben 9060 B576 110 41 179
- 9010

i ; 93 115 46 91
= A4 9030 [EPSY: 116 | 130 | 46 | 91
& 9040 626 125 140 46 91
£ 9050 8 167 175 46 91
’ ’ ‘ 9060 [ 1 1

Befestigungsplatte i L Ll A e 2

far IPE/IPN Trager
am Eisen

:' Tragkraft des Rollapparates immer anhand des Turgewichts bestimmen.

:' Die Stopper mussen mit Puffern ausgestattet sein und auf halber Héhe der Tur
~ montiert werden.




STOPPER

Artikelnr.

Beschreibung

Gummipuffer @ 20 mm -

20

Gummipufferr @ 40 mm

20

Endstopper verstellbar auf Platte

L 4023 )

L 2692 7

Stopper z. Anschrauben (Tore von 80 kg maxi)

Endstopper zum Einbetonieren mit Puffer

Dito verstarkt

Endstopper doppelt zum Einbetonieren fir Turen, die in der
Mitte zusammentreffen, verstellbar von 40 bis 75 mm

Endstopper z. Anschr. mit Gummipuffer

Endstopper z. Anschr. mit 2 Gummipuffern

Endstopper z. Anschr. verstarkt mit 2 Federpuffern

Muschelgriff Kunststoff zum Einlassen
Héhe : 75 mm - Breite : 20 mm

Muschelgriff Kunststoff zum Einlassen
Héhe : 70 mm - Breite : 46 mm

Muschelgriff Stahl 15/10¢
Hohe : 200 mm - Breite : 90 mm

Dito in INOX

Griff auf Platte von 265 mm

10

Griff 245 mm

10

FESTSTELLER & RIEGEL

1301 TN Schnapper zum Anschrauben schwarz lackiert

1302 Dito verstarkt

Feststeller vernickelt kleine Ausfiihrung fir Holz- oder

1306 N Metalltiren Hohe : 128 mm

Feststeller vernickelt groBe Ausfiihrung fir Holz oder

1300 N Metalltiren Hohe : 190 mm

Riegel verstarkt auf Platte zum Anschrauben

REAR SN | 5 ge : 300 mm - O 14 mm

1314 SO Dito zum AnschweiBen - Lange : 300 mm - ©@ 14 mm

1085

7

L 1094/1095 )

1086

2091

>
L | 4./

L 1293 J L 1296

-
s
=
209
m——
//.

890/12905

t"

\__ 1301 TN/ 1302

1314 GE Riegelbodenplatte fir 1314 und 1314 SO

1314 GP Fuhrungsschlaufe fur 1314 und 1314 SO

Riegel verstarkt mit Platte zum Anschrauben

1316 Lange : 500 mm - @ 16 mm

1316 SO Dito zum AnschweiBen - Lange : 500 mm - @ 16 mm

1316 GE Riegelbodenplatte fir 1316 und 1316 SO

1316 GP Fuhrungschlaufe fur 1316 und 1316 SO

Grendelriegel Tempergussgehause, Stift und Schlaufe aus

s Stahl. Gewicht: 660 gr. - @ 16 mm

d314 - 1316J

131450 - 1316 SC

1314 GP
1316 GP

1314 GE
1316 GE

1316 B

ABDICHTUNGSBURSTEN

Abdichtungsbdrste - individuelle Lange = 1.05 m.
Halterung aus weiem Kunststoff.
Gesamthohe = 35 mm - Hohe der Birste = 15 mm

1150/105

10

LR ERVPATI Dito Lange = 2.50 m und Hohe der Birste = 20 mm

Abdichtungsbirste, mit Aluminiumgestell
Lange = 3 m. Halterung aus weiBem Kunststoff.
Gesamthohe = 60 mm - Hohe der Burste = 35 mm

1151A/300

ROLLEN

Seilrolle © auBen : 90 mm - @ innen : 75 mm
far Seile von @ 4 mm maxi

Seilrolle schwenkbar zum Anschrauben
Q auBen. : 145 mm - @ innen : 120 mm
far Seile von @ 6 mm maxi

Seilrolle mit Hanen © auBen. : 145 mm - @ innen : 120 mm
fur Seile von @ 6 mm maxi

=

4090

\

\
L 1150/105
'd

4145 F

>

-

Das Anbringen einer Biirste
(unten und an den Seiten) er-
zeugt eine wirksame Abdich-
tung der Schiebetiiren

8145 F




ZUBEHOR

1314 SO

1316 SO




@ Ralf
Brinkmann

d a Ny
-
UNTERE FUHRUNG
| 7 3
Artikelnr. |Beschreibung D 1091
J A 4
1090 Fihrung vertikal zum Einbetonieren, 1 Rolle @ 45 10 i —
i
1091 Fuhrung horizontal zum Einbetonieren, 1 Rolle © 45 4 i 4
1091V Fihrung zum Anschrauben, verstellbar, 1 Rolle © 45 4 1 .
1092 Fihrung horizontal, verstellbar, 2 Rollen @ 45 6 1090 J L 091V
1092V Fihrung zum Anschrauben, verstellbar, 2 Rollen @ 45 6 - ~
1093 Rolle @ 45 mm, Hohe : 45 mm, fur Achse @ 16 mm 10 -
1059 R Fihrung verstellbar (Rolle und Montage wie 1059)
1088 Untere Fiihrung Nylon,ohne Platte fir U 25 x 17 mm 10 -
1089 Untere Fihrung, Messingrolle, ohne Platte fir U30x30 mm | 10 L 1092 )
LREER "B Untere Fihrung Nylon, ohne Platte, fir U 50 x 60 mm
== 'd R 4 N
AR VI Fiihrung Nylon mit Dibel, fir U 25x 17 mm 5
RRR(VRP VA Dito fur U 30 x 30 mm
AR LN IVER Dito fur U 50 x 60 mm =
e - : —— f
1100 Untere Flhrung, Messingrolle, auf Platte zum Einbetonieren, =
far U30x30 mm hy 2
\ 1088 ) ( 1089 ) (1115KwW ) (1109DU { 1100 )

Untere Fihrung Nylon, auf Platte (abgerundet) zum

L Anschrauben fir U 25x 17 mm 20
' 1099 Dito mit Messingrolle fur U 30 x 30 mm 10 -
1101 Untere Fuhrung, Messingrolle, auf verstarkter Platte zum 10
Anschrauben fir U 30 x 30 mm
Untere Flhrung, Nylonrolle (auf Walzenlager), =
verstarkte Platte zum Anschrauben 5 h
far U 50 x 60 mm
Schildkrétenfihrung verstellbar (21 bis 50 mm) 10
Schildkrétenfiihrung verstellbar (32 bis 70 mm) schwere Tore 4
Halbe Fihrung, Gusseisen 4 - 1059 J ¥ 101171014 ) 101271015 )
Halbe Fihrung, schwere Tore - =" N7
Halbe Fihrung zum Anschrauben, Nylon, Garagentore 20 - - I
1110 GN Fihrung Nylon zum Anschrauben, fir U 30 x 30 mm 8 l//
ARR [ R<»] B Flihrung kurz, Delrin fr U 30 x 30 mm L 1012 N P 1110GN ) | 1110 GDL
WIE WAHLT MAN DIE FUHRUNG FUR U-PROFILE:
AUSWAHL DER FUHRUNG ANHAND DES TORGEWICHTS
5 icht o Empfohlene Fithrungen 1
orgewic -Profti
o n e Ll 0
0-90Kg 09 1102- 1109 DU 1088
90 - 180 Kg 0 1099-1110GN - 1110 DU 1089 @
180 - 400 Kg 0 1101-1110GN - 1110 DU 1089
400 - 900 Kg 1059 - 1115 DU 1115 KW —l
900 - 2000 Kg 1059 1115 KW
2000 - 3000 Kg 1059 1115 KW

Alle U-Profile erhéltlich in Ld&ngen von 4 m, 5 m und 6 m (siehe S. 52)



i olive Zytel ;
1091
| Bl [ 495
& 4 o[ © K~
| een i
8 292
© | ;—‘r
2 170 @ &l | s
= 80 . ~ — = ‘
@1 50 602 110 Iy S &
@ _'_ ‘
4 j=a| | 1
{Te) 1 /
= 2 . . 3
l l SEES — L ‘ [ || 15 20 14,5
i @ \2x@8 ' [
1090 1091V v 1093
300 ] . 100 45
2135 @45 35475 = |
0z lpg m s
J N " I~ | \e,o 5 |
I 1059 % S
65
8 o1 Sp etz 024
\#ETF' o e ® B ;) — t; ie
. b 1 ?210 ' fl \r= 20
M6 90 30 mini 50 maxi J a \\\
(3]
E c@ = | —
1088 1089 1092 V —30 60
@24 @24
] .
o ! o
. 8 ‘ L I_ ]
== = e r L
; <
40, 18: 4 22 . 92 .48 12,18 , 25 +25 18
ol €& @ > 26
[sp]
wn
P olg? e " - &
‘@5 B 110
1099 1101
: g
400 25
ﬁ; : B -2 l -~ A \
| j it e L r-i'ﬁlr,.
! ~N ImREe 5 el 1
s : s ) i ?\T:(rn Fa
_— | | ' 1110 GN
= | | | |
j 70mini 150 maxi @50 1052 90
oW A
. 330 B
' A us -
i 57 |
i 281012 N
y —
At i) | - g
- Mini | Maxi Bl C|D ‘ =
1011 21 [ 43 [20[33 [ 72 200 maxi @50
1014 | 27 | 70 | 22 [ 54 | 100 1053 4




